

我们的使命是团结所有护理人员们的力量,改善我们自己以及我们所关心弱势群体的生活品质,并引领大家走向更加公正和平等的社会。我们并不是只会被动接受所发生的一切。我们会思考目前的处境、希望达到的目标,以及实现目标的途径。我们设定目标。我们建立计划。我们毫不畏惧地做出改变。通过奋斗,我们让不可能成为可能。

我们的使命、愿景、价值观和目标反映了我们的未来计划以及我们如何确定优先事项。我们的目标是:

- 让护理工作成为受欢迎的职业
- 让所有的人都能享受优质医疗和长期护理
- 为所有人的正义而战
- 积蓄护理人员和所有工作者的力量

我们推进这些目标的关键方式之一就是与我们的立法者会面,并让他们了解我们的首要问题,以及我们对他们与我们一起努力制定这些目标的期望。我们的 2024 年立法议程详细说明了我们在华盛顿州立法会议期间需要共同赢得的事项,从而确保:华盛顿州的护理工作成为受欢迎的职业,能够为我们的老年人和残疾人提供高质量的护理,所有工作者都能够携手做出改变,在我们的社区实现正义和公平。

我们 2024 年的立法优先事项如下:

- 为 Nursing Home(疗养院)工作者赢得医疗保健
- 保护和扩大 WA Care 长期护理福利
- 为患有发育障碍的儿童的父母支付费用
- 气候应急准备和气候正义
- 租金稳定、租房者保护措施和可负担住房投资
- 警察问责制
- 通过增加对富人精英阶层的税收,扩大对工作者的税收抵免额和福利, 修复我们颠倒的税收制度
- 礼品卡消费者保护措施
- 为所有工作者争取失业救济金
- 保护工作者的权益

我们的目标:**让护理工作成为受欢迎的职业**

大多数护理人员们是女性,而且以黑人女性、原住民女性、有色人种和移民女性居多。有太多长期护理工作者忍受着低工资和不公平的待遇,这种情况是不合理的。我们应该获得我们作为医疗保健专业人员,应有的福利待遇和薪酬。

NURSING HOME(疗养院)工作者的医疗保健

众议院法案#	主要发起人代表
参议院法案 #	主要发起人代表
预算申请(美元)	

Nursing Home(疗养院)的工作人员应该得到可负担、高质量的医疗保健。然而目前的情况是,由于费用高昂,大多数 Nursing Home(疗养院)的工作人员没有保险,或者害怕使用我们的医疗保险。要让 Nursing Home(疗养院)工作成为受欢迎的职业,拥有可负担、高质量医疗保健至关重要。这将有助于确保人们能够留在 Nursing Home(疗养院)工作,并可以吸引招聘新的 Nursing Home(疗养院)工作者。今年,我们要求立法机构为 Nursing Home(疗养院)工作者创建 WA Essential Worker Healthcare Fund(华盛顿州必要岗位工作者医疗保健基金)试点。

"我自己生病的时候都没有足够的医疗费用去看医生,那我怎么能给我负责的入住者提供最好的护理服务呢?我在 Nursing Home(疗养院)做全职工作,但我负担不起昂贵的医疗保险,而且我的收入又超出了享受 Apple Health 服务的资格限制。我是必不可少的医疗保健工作者,应该得到高质量、可负担的医疗服务,这是我工作的一部分。我必须能够照顾好自己,这样才能给我负责的入住者提供他们应得的护理服务。"

Laura C.

Nursing Home(疗养院)工作者,Sunnyside



为患有发育障碍的儿童的父母支付费用

众议院法案 #	主要发起人代表
参议院法案 #	主要发起人代表
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

现在,只有年满 18 岁的子女的父母才能成为符合 Medicaid 条件的子女的带薪护理人员。而许多父母仍然是无薪护理人员,我们知道,黑人、原住民和有色人种女性、语言支持需求未得到满足的女性、农村女性、单亲父母和贫困父母尤其会因为提供无薪照护而受到伤害。今年,立法机构应该纠正这一明显的不公正现象,让符合 Medicaid 条件的 18 岁以下子女的父母能够成为带薪护理人员。



我们的目标:**让所有的人都能享受优质医疗和长期护理**

目前,我们的长期护理系统与现实需求确实存在着很大的差距,我们必须为确保我们关心的弱势群体能够有尊严地生活而持续奋斗。我们将需要更多训练有素和高薪的护工,为残疾人和不断增长的老年人口提供护理服务。

保护和扩大 WA CARE 长期护理福利

众议院法案 #	主要发起人代表
参议院法案 #	主要发起人代表

几乎没有人在经济上准备好面对这样一个现实:我们在生活中的某个时刻,在日常事务方面将需要长期护理,如洗澡、吃饭和交通出行。因此护理人员们成功争取了 WA Cares,这是美国第一个长期护理社会保险计划。今年,我们要求立法者改善 WA Cares 计划,让华盛顿州的居民即使搬到其他州也仍可以使用 WA Cares 计划的福利。

"30 岁那年,作为一名年轻的母亲和职业护理人员,我从未想过自己会成为下一个需要护理的人,也从未想过有一天我会从医生办公室得到脊髓损伤的诊断结果。作为一家人,我们当时毫无经济准备,不知所措,并且还惊讶地发现常规医疗保险根本不涵盖轮椅坡道等项目。作为残疾人士,我很庆幸有一天当我不可避免地需要其他医疗保险不承保的东西时,我和我的家人能够依靠WA cares 来帮助我们减轻部分经济负担。"

Dani R.

单独个体医疗看顾提供者,Asotin



我们的目标:**为所有人的正义而战**

由于我们的身份和我们看护对象的身份,长期护理工作者常常无法获得跟其他 医疗保健工作者一样,所能享受的法律保护。由于种族主义和性别歧视等根深 蒂固的历史遗留问题,我们必须不断为自己和我们关心的群体应得的福祉而奋 斗。我们为客户、我们的家庭、我们自己和我们的社区都能过上最好的生活而 奋斗。

J- 1.3	IL do do	J- 1.3.	
气偃	准备和	【气 偃	ı F V
	/ E = E / Y =		

众议院法案 #	主要发起人代表
参议院法案 #	主要发起人代表
预算申请 (美元)	

作为护理人员,我们在极端天气、野火、洪水和其他气候灾害中照顾我们的客户。我们要求立法机构投资于针对护理人员的气候应急准备培训,并以多语种提供培训。我们希望议员们在做出决定时能够听取那些最先受到环境破坏和气候变化影响、并且受影响最严重的群体的意见,这些人群包括黑人、有色人种、原住民、残疾人和低收入者。我们还将捍卫 Climate Commitment Act (《气候承诺法案》,CCA)和 Healthy Environment for All(《人人享有健康环境法》,HEAL)。

"去年,由于野火灾害,我必须弄清楚如何让我的客户家里的空气足够清洁,以及如何在热浪中让我的客户保持足够凉爽。这些气候紧急情况比以往发生得更加频繁,真的让我担心我的客户和他们的健康。因为这些可怕的事件不断发生,我需要接受培训并获得资源来最好地保护客户的安全和健康。"

Vee T.

单独个体医疗看顾提供者,Bonney Lake



"根据我的收入水平和租住补贴住房的经历,我知道自己有权租住本市所有地区的住房。我现在住的房子符合第8条住房计划的规定,但我担心租约到期后房租会上涨。如果我找不到符合自己收入条件的住处,我就无家可归了。对我来说最重要的是,人们可以获得公平的住房,每个人都可以在任何地方获得住房,而不需要等待数年。所以我们需要立法机构投资于可负担住房并保护租房者。"

Sonja T. 单独个体医疗看顾提供者,Renton

和全趋定

租金稳定、租房者保护措施和可负担住房投资

众议院法案 #	主要发起人代表
参议院法案 #	主要发起人代表
保护租房者	
众议院法案 #	主要发起人代表
参议院法案 #	主要发起人代表
投资可负担住房	
预算申请(美元)	

护理人员、我们的家人和客户都很难在我们工作地点附近和我们想要居住的社区找到可负担的住房。飙升的住房成本和缺乏对租房者的保护正在对我们州的每个角落造成伤害,我们今年需要我们的立法者采取大胆的行动和投资。**立法者需要支持保护租房者免受极端租金上涨和滞纳金影响的政策,并投资于更多的可负担住房、无家可归者保护举措和租房援助。**

7

修复我们颠倒的税收制度

扩大工薪阶层的税收抵免和福利

Working Families Tax Credit(工薪家庭税收扣抵制)和 Washington Future Fund (华盛顿州未来基金)都是解决影响了很多华盛顿人的收入不平等和种族贫富差距的关键。

扩	大工薪家庭税收抵免,	让年轻人	、和老年人	、都获得这-	-重要福利。

众议院法案 #	主要发起人代表	
参议院法案 #	主要发起人代表	
预算申请(美元)		
设立并投资 Washington Future Fund(华盛顿州未来基金),该基金将为出生时加入 Apple Health 或 Medicaid 的孩子留出资金,用于他们的教育和成年后的购房。		
众议院法案#	主要发起人代表	
参议院法案 #	主要发起人代表	
新 笛 由诗 (美元)		



8

增加对富人精英阶层和大企业的税收

华盛顿州的税收制度是全国最为颠倒的,像我们这样的工薪阶层比富人精英阶层缴纳的税收占收入的比例更高。**为了使我们的税收制度更加公平,并解决基本公共服务资金不足的问题,我们敦促立法机构:**

	!(REET),增加 300 万美元以上房产的销售税,减少 300 万美元以下的房产税 。 -住房信托基金、残疾人住房和面向所有人的可负担住房。
众议院法案#	主要发起人代表
参议院法案#	主要发起人代表
筹集	美元用于关键的州服务
	超过 2.5 亿美元金融资产的富人精英将针对 2.5 亿美元以上的资产缴纳 1% 的税 8少资金的公共服务,如儿童保育、行为健康、长期护理和住房。
	(少负亚的公共服务,如几里保育、打为健康、长期护理和任房。
	主要发起人代表
	美元用于关键的州服务
了这些未使用礼品 业对他们的贪婪行	对措施。大企业可以保留未使用的礼品卡作为自己的收入,即使这些钱属于购买品卡的人。例如,Starbucks 每年有 2.12 亿美元的未使用礼品卡。 为了让这些企
众议院法案#	主要发起人代表
参议院法案#	主要发起人代表
筹集	美元用于关键的州服务

警察问责制

减少警察暴力并加强警察问责制,可以让我们所有的社区更加安全。作为护理人员,我们大多是 黑人、原住民和有色人种女性,我们深知警察暴力对我们和我们的客户的生活造成的影响。**立法** 者需要通过改革,让警察负起责任,让我们的社区成为安全、有价值和受尊重的地方。

众议院法案 #	主要发起人代表
参议院法案 #	主要发起人代表
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	



"无证工作者们向我们的系统付费(如缴纳失业保险),但他们却无法获得这些关键的福利。我们都向同一个系统付费,却得到不同程度的福利待遇,这样的情况很不公平。理应为所有工作者提供同样的安全保障。"

Nelly P.

单独个体医疗看顾提供者,Sunnyside



我们的目标:**积蓄护理人员和所有工作者的力量**

华盛顿州、蒙大拿州和阿拉斯加州的护理人员正在带头确保所有工作者都能有一个强大的工会。

为所有工作者提供失业救济金	
众议院法案#	主要发起人代表
参议院法案 #	主要发起人代表
预算申请(美元)	
每年支付超过 10 亿美元的州税和联 法获得失业救济金,而其他工作者却	了,都应该获得失业救济金。无证工作者占我们州劳动力的 5% 邦税。然而,尽管向该税务系统缴纳了费用,无证工作者却无 可以靠这项救济金在换工作的间隙维持生计。华盛顿州可以 公正地被禁止领取失业救济金的人们制定我们自己的工资替
保护工人权利:禁止强制性的呼	近众会
众议院法案#	主要发起人代表
参议院法案 #	主要发起人代表
预算申请(美元)	

华盛顿州的工作者有合法权利组织工会,不受雇主的干涉。然而,正如我们经常看到的那样,像 Starbucks、Amazon 和 Trader Joe's 这样的雇主经常违反这项法律,强制性地召开反工会员工会议。在这些恐吓式会议上,雇主有误导性地暗示:投票支持工会可能会导致裁员、失去福利,甚至企业倒闭。**我们敦促立法者把反工人集会变成自愿参加制,并制定违反规定的惩罚措施。**

